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PROCES-VERBAL DU CONSEIL MUNICIPAL DU 23 SEPTEMBRE 2024 

COMMUNE DE ROUCY 

La réunion a débuté le 23 septembre 2024 à 20h30 sous la présidence du Maire, Madame BERNARD EVELYNE. 
 
Membres présents : 
Madame BERNARD EVELYNE 
Monsieur CHARLES DOMINIQUE 
Madame COUNOT SYLVIE 
Madame GILLIER HELENE 
Monsieur HOPIN DIDIER 
Monsieur MANTEL THIERRY 
Monsieur POIRET MATHIEU 
Madame PORTEBOIS BURONFOSSE LAURE 
Monsieur PURUS SEBASTIEN 
 
Membres absents représentés : 
- 
Membres absents : 
Monsieur LACHAMBRE THIBAUT 
 
Secrétaire de séance : Madame PORTEBOIS BURONFOSSE LAURE 
Le quorum (plus de la moitié des 10 membres) étant atteint, la séance est ouverte. 
 
Ordre du jour : 
17_2024 - Adhésion chez AGEDI 
18_2024 - Rapport assainissement, prix et qualité de l'eau 
19_2024 - Centre de Gestion : convention adhésion prévention et santé au travail 
 Convention USEDA : maintenance éclairage public 
- Questions diverses 
 

Le procès-verbal de la séance du 27 Mai 2024 est approuvé à l’unanimité. 
 

17_2024 - Adhésion chez AGEDI 

 
Le contrat d’adhésion avec Berger Levrault se termine le 31 octobre 2025. Madame le Maire a contacté 
AGEDI pour une étude concernant le contrat d’acquisition et de prestations de services de logiciels et 
solutions numériques pour notre collectivité. Ce dernier propose des solutions informatiques plus 
intéressantes au niveau des tarifs, la possibilité de travailler à distance et l’utilisation d’un logiciel pour la 
gestion de notre cimetière. 
Après étude de la proposition, le conseil municipal décide, à l’unanimité d’adhérer à AGEDI et charge 
Madame le Maire à prendre les dispositions nécessaires pour la mise en place de ce nouveau contrat.  
9 voix pour 
 

18_2024 - Rapport assainissement, prix et qualité de l'eau 

 

Madame le Maire présente le rapport qu’elle a établi pour l’année 2023 sur le prix et la qualité du service 
d’assainissement collectif de notre commune. 
Après débat, le conseil municipal adopte ce rapport à l’unanimité et décide de le mettre en ligne sur le site 
SISPEA . 
 

9 voix pour 
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19_2024 - Centre de Gestion : convention adhésion prévention et santé au travail 

 

La commune est adhérente au Centre de Gestion de la fonction publique territoriale de l’Aisne pour la 
prévention et la santé au travail pour ces agents. La convention arrive à son terme le 31 décembre 2024. 
En conséquence, Madame le Maire propose au Conseil de renouveler cette convention qui prendra effet 
au 1er janvier 2025 pour prendre fin au 31 décembre 2028. 
9 voix pour 
 

 Convention USEDA : Maintenance éclairage public 

 

Une étude a été faite par l’USEDA pour la gestion de la maintenance de l’éclairage public de notre 
commune. Celle-ci est présentée au conseil municipal. Après débat, cette proposition est refusée. 
9 voix contre 
 
Questions diverses 
 
- Le tracteur ISEKI acquis en Mai 2010 a besoin de réparations importantes. Différentes solutions seront étudiées 
prochainement par le Conseil Municipal en tenant compte que le tracteur John Deere appartient actuellement au 
service d’assainissement et qu’à compter du 1er janvier 2026, la compétence de l’assainissement sera transférée à la 
Communauté de Communes de la Champagne Picarde. 
 
- Réunion du 9 septembre de la commission d'action sociale : 

• Noël des enfants : Un spectacle sera proposé aux enfants suivi du goûter et de la remise des jouets par le 
Père Noël 

• Colis de Noël comme les années passées pour nos plus anciens. 
 
-Les 2 avaloirs des eaux pluviales complètement obstrués à la hauteur du 23 rue du Pavé seront remplacés afin de 
permettre une meilleure évacuation. 
 
- Nos demandes de subventions auprès du Département étant acceptées, une nouvelle étude est en cours pour les 
travaux de réfection des chaussées de la Rue de Frévat et de la Rue de la Porte St Pierre qui sont prévus pour le 
printemps prochain. 
- Une journée verte sera mise en place au printemps pour la réfection des marches de la cascade. 
 
Les sujets étant épuisés, le Maire lève la séance à 22h17. 
 
 

Madame PORTEBOIS BURONFOSSE LAURE 
Secrétaire de séance 

Madame BERNARD EVELYNE, 
Maire 
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